

ERRATA

Ref.: EDITAL Nº 05/2022

O Presidente do Instituto Centro de Ensino tecnológico – CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, informa aos candidatos do Processo Seletivo para Professores do Programa EMI – EDITAL Nº 05/2022 a **retificação do ANEXO VII – Quadro de Cursos por CREDE** conforme abaixo:

- onde lê-se: “Téc. em Administração com ênfase nas Organizações Sociais e Téc. em Agroecologia do ‘Quadro de Curso por CREDE/2022’ 2 - **Itapipoca**”.
- leia-se: “Téc. em Administração com ênfase nas Organizações Sociais e Téc. em Agroecologia do ‘Quadro de Curso por CREDE/2022’ 3 - **Acaraú**”.

Fortaleza, 16 de maio de 2022.



Silas Barros de Alencar
Diretor Presidente
Instituto CENTEC